
УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА 
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА 
ОБЛАСНА РАДА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

о ч .  о ф . ї о і е м. Івано-Франківськ №

Про спрямування  
залиш ку кош тів

Відповідно до пункту 17 рішення обласної ради від 25.12.2015 року 
№ 62-2/2015 «Про обласний бюджет на 2016 рік» (зі змінами):

1. Спрямувати вільний залишок коштів загального фонду обласного 
бюджету, який склався на 01.01.2016 року, в сумі 3640,4 тис. гривень (три 
мільйони шістсот сорок тисяч чотириста гривень):

1.1 Департаменту будівництва, житлово-комунального господарства, 
містобудування та архітектури облдержадміністрації по спеціальному 
фонду (видатки розвитку) за КФКВ 150101 «Капітальні вкладення» для:

капітального ремонту пологового відділення Івано-Франківського 
обласного перинатального центру -  500,0 тис. гривень;

капітального ремонту (заміни вікон) в ЗОНІ І-ІІІ ступенів № 1 в 
м. Бурштині -  200,0 тис. гривень;

капітального ремонту приміщень Підмихайлівського НВК 
І-ІІІ ступенів Калуського району -  150,0 тис. гривень;

капітального ремонту загальноосвітньої школи № 7 в м. Долині -
100.0 тис. гривень;

капітального ремонту приміщень Дорогівської ЗОШ І-ІІІ ступенів 
Галицького району -  52,0 тис. гривень;

капітального ремонту приміщень Креховицької ЗОШ І-ІІ ступенів 
Рожнятівського району -  100,0 тис. гривень;

капітального ремонту ДНЗ в с. Під високе Снятинського району —
300.0 тис. гривень.

капітального ремонту приміщень Рожнятівської ЗОШ І-ІІІ ступенів -
100.0 тис. гривень;

капітального ремонту приміщень (заміна вікон та дверей) 
Зборянського НВК Верхнянської об'єднаної територіальної громади -
200.0 тис. гривень;

капітального ремонту даху сільського клубу в с. Сенечів 
Долинського району -  250,0 тис. гривень;

капітального ремонту приміщення по вул. Винниченка, 8 в м. Галичі 
-  85,0 тис. гривень;
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нового будівництва водозабору (свердловини) для господарсько- 
питного водопостачання пластового табору-музею «Сокіл» в с. Гриньків 
Рожнятівського району -  300,0 тис. гривень.

При цьому здійснити передачу коштів із загального фонду до 
бюджету розвитку спеціального фонду в сумі 2 337,0 тис. гривень (два 
мільйони триста тридцять сім тисяч гривень).

1.2. Департаменту охорони здоров’я облдержадміністрації:
за КФКВ 080201 «Спеціалізовані лікарні та інші спеціалізовані заклади 

(центри, диспансери, госпіталі для інвалідів ВВв, лепрозорії, медико-санітарні 
частини тощо, що мають ліжкову мережу)» по загальному фонду (видатки 
споживання) в сумі 100,0 тис. гривень для обласної клінічної інфекційної 
лікарні;

за КФКВ 081003 «Служби технічного нагляду за будівництвом та 
капітальним ремонтом, централізовані бухгалтерії, групи централізованого 
господарського обслуговування» по спеціальному фонду (видатки розвитку) 
в сумі 50,0 тис. гривень.

При цьому здійснити передачу коштів із загального фонду до 
бюджету розвитку (спеціального фонду) в сумі 50,0 тис. гривень.

1.3. Департаменту фінансів облдержадміністрації за КФКВ 250380 
«Інші субвенції» для надання субвенцій з обласного бюджету:

по загальному фонду:
Галицькому районному бюджету для поточного ремонту приміщення 

стаціонарного відділення одиноких перестарілих громадян та інвалідів 
Галицького територіального центру соціального обслуговування (надання 
соціальних послуг) в селищі Більшівці -  96,0 тис. гривень.

по спеціальному фонду:
Долинському районному бюджету для капітального ремонту 

приміщень Церківнянської ЗОШ І-ІІ ступенів Долинського району -
100,0 тис. гривень;

Калуському районному бюджету для зміцненя матеріально-технічної 
бази навчальних закладів Калуського району (Підмихайлівський НВК 
І-ІІІ ступенів, Сівка-Войнилівський НВК І-ІІІ ступенів, Добровлянський 
НВК І-ІІІ ступенів, Пійлівська ЗОШ І-ІІІ ступенів, Ріп'янська ЗОНІ 
І-ІІІ ступенів) -  100,0 тис. гривень.

Рожнятівському районному бюджету для будівництва пішохідного 
моста через річку Бережниця по вул. Шевченка в с. Петранка 
Рожнятівського району -  100,0 тис. гривень.

Снятинському районному бюджету для капітального ремонту музею 
Марка Черемшини в м. Снятині -  300,0 тис. гривень;

Тлумацькому районному бюджету на погашення заборгованості по 
об'єкту «Реконструкція котельні та системи теплопостачання з заміною 
котла на твердопаливний Петрівської загальноосвітньої школи 
І-ІІІ ступенів» - 457,4 тис. гривень;

При цьому здійснити передачу коштів із загального фонду до 
бюджету розвитку спеціального фонду в сумі 1057,4 тис. гривень.



з
2. Департаменту фінансів облдержадміністрації (Г. Карп) 

забезпечити:
подання цього розпорядження на погодження із постійною комісією 

обласної ради з питань бюджету, фінансів та податків;
внесення змін до розпису обласного бюджету на 2016 рік за 

функціональною та економічною ознаками.
3. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання 

розпорядження покласти на головного відповідального виконавця -  
департамент фінансів облдержадміністрації (Г. Карп).

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 
голови облдержадміністрації Я. Паранюка та першого заступника голови 
обласної ради В. Гладія.

Голова
обласн

О лег Гончарук Олександр Сич


